
FARSKÉ OZNAMY - 26. máj 2013  
SLÁVNOSŤ NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE - C  

27. mája - 2. júna  2013 
  
 Popoludní o 16.00 vo Farskom kostole bude májová poboţnosť.  
 

LITURGICKÝ KALENDÁR 
 
ŠT 30.5. SLÁVNOSŤ NAJSVÄTEJŠIEHO KRISTOVHO TELA A KRVI – prikázaný sviatok 
SO 1.6. Sv. Justín, mučeník (spomienka) 
  Prvá sobota - Fatimská poboţnosť začne o 5.45 vo Farskom kostole 

NE 2.6.  IX. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ – C 

PROG RAM BOHOSLUŢIEB A ÚMYSLY SVÄTÝCH OMŠÍ 

      

FARSKÉ OZNAMY 

  
 V pondelok 27. mája 2013 sa v našej farnosti uskutoční Biskupská vizitácia farnosti. Diecézny biskup Mons. 
Štefan Sečka o 9.30 navštívi Cirkevnú školu, potom navštívi niektorých chorých; o 11.00 sa stretne so zástupcami 
miestnej samosprávy. Popoludní sa stretne s kňazmi farnosti, o 15.00 vo farskej budove s katechétmi, o 16.00 vo 
farskej budove s členmi Hospodárskej rady farnosti a Hospodárskej rady filiálky (prosíme katechétov a členov 
Hospodárskej rady farnosti aj filiálky o účasť). O 17.00 bude celebrovať svätú omšu v Kostole sv. Petra a Pavla. 
Po skončení svätej omše bude stretnutie veriacich, detí a mládeže s otcom biskupom, kedy bude možnosť predniesť 
mu otázky alebo doniesť ich už napísané. Kvôli vizitácii večer svätá omša vo farskom kostole nebude. 

Srdečne pozývame všetky deti vo veku od 6 do 14 rokov, aby sa zapojili do celoslovenskej akcie s názvom 
„Vypni telku, zapni seba!“, ktorú organizuje aj v našej farnosti eRko - hnutie kresťanských spoločenstiev detí. 
Spoločne prežijeme od pondelka (27.5.) do piatku (31.5.) bez televízie, mobilu, či počítača čas v ktorom bude 
hľadať poklady - v nás, v druhých, a všade, kde to len dokážeme! Kaţdý deň začíname o 14:30 pred ZŠ 
Komenského a pripojiť sa k nám môţete aj počas týţdňa. Tešia sa na vás počítačovo vypnutí, no pre vás zapnutí 
animátori.  

Vo štvrtok je prikázaný sviatok Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi. Ak bude priaznivé počasie, po skončení 
svätej omše vo Farskom kostole so začiatkom o 17.30, bude Eucharistická procesia pri oltárikoch, spojíme sa 
s veriacimi, ktorí prídu s kňazom z Kostola sv. Petra a Pavla. Prosíme, aby si deti na procesiu pripravili kvety k 
ucteniu Sviatosti Oltárnej. Ak bude nepriaznivé počasie, tak v kostoloch bude Eucharistická pobožnosť. 

FARSKÝ KOSTOL SV. MIKULÁŠA KOSTOL SV. PETRA A PAVLA 
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DOMOV PRE SENIOROV - Kaplnka sv. Joachima a Anny PODSADEK - Filiálny kostol sv. Jozefa 

PO 
ST 
PI 
NE 

14.30 
14.30 
14.30 
9.00 

+ Anna, Ondrej a Igor 
Za zdravie a BP pre Máriu Ducárovú 
+ Michal 
(gr.-kat.) 

R 
R 
Š 

ST 
ŠT 
NE 

 

18.00 
18.00 
9.00 

11.00 

+ František, Rozália a František 
+ Michal, Teodózia a deti 
Na úmysel celebranta 
Na úmysel celebranta 

Š 
R 
R 
R 

NEMOCNICA - Kaplnka sv. Alţbety CIRKEVNÁ ZŠ S MŠ A GYMNÁZIUM 
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Májové poboţnosti (okrem štvrtka) budeme začínať v Kostole sv. Petra a Pavla o 17.00; vo Farskom kostole 
o 18.30. 

Svätá omša za účasti mládeţe a birmovancov v piatok vo Farskom kostole sv. Mikuláša o 18.30. Nácvik 
spevokolu mladých o 17.30 v budove farského úradu. 

Slávnosť I. sv. prijímania 2. júna pri svätých omšiach v Kostole sv. Petra a Pavla: 8.00 - ZŠ Za vodou, ZŠ 
Levočská a Špeciálna; 10.30 - ZŠ Komenského a Cirkevná ZŠ:  
*** Nácvik slávnosti I. sv. prijímania pre deti zo ZŠ Komenského a cirkevnej školy bude v utorok o 17.00 v Kostole sv. 
Petra a Pavla a pre deti zo ZŠ Za vodu a ZŠ Levočská bude v stredu o 15.00 taktiež v Kostole sv. Petra a Pavla. 
Nácvik spevu bude v stredu po skončení večernej svätej omše v kostole na sídlisku. 
*** Sviatosť zmierenia pre prvoprijímajúce deti: v sobotu vo Farskom kostole sv. Mikuláša: 9.00 deti ZŠ Za vodou, 
ZŠ Levočská a Špeciálna; 10.00 deti ZŠ Komenského a Cirkevná ZŠ. 
*** Sviatosť zmierenia pre rodičov a príbuzných prvoprijímajúcich detí počas týždňa ½ hod. pred svätými omšami 
okrem štvrtka a v piatok popoludní o 16.00 vo Farskom kostole; 
*** Upratovanie a výzdoba Kostola sv. Petra a Pavla v sobotu o 11.00; 
*** Keďže v nedeľu bude slávnosť I. sv. prijímania, prosíme všetkých o porozumenie, aby ste pre rodičov 
prvoprijímajúcich detí nechali voľné rezervované lavice. Tiež prosíme, aby počas slávnosti nikto nefotografoval, ani 
nenakrúcal na videokamere, okrem vopred na to určených! Deti s rodičmi sa zhromaždia na kostolnom dvore (ak by 
bolo nepriaznivé počasie, tak v kostole) najneskôr 15 minút pred začiatkom slávnosti. 
  
 Ľudové misie vo farnosti Chmeľnica: 25. mája – 2. júna, program na nástenke. 
 
 Milodary obetované na cirkevné účely - pre potreby kostola: z pohrebu Milana Radomského 50,-€; bohuznáma 
rodina z krstu dieťaťa 50,-€; novomanželia Jana a Róbert Horní 30,-€                                             - úprimná vďaka 
 

OHLÁŠKY 
 
Ohlášky pred diakonátom: 
 
Mgr. Matúš Bašista, syn Pavla a Márie rod. Feltovičovej, narodený 26.6.1986 v Starej Ľubovni, bohoslovec 

v Kňazskom seminári biskupa Jána Vojtaššáka v Spišskej Kapitule – Spišskom Podhradí, bude dňa 13.6,2013 
vysvätený na diakona. (2.x) 

Kto by vedel o nejakej cirkevnoprávnej prekážke, nech to ohlási na farskom úrade.  
 

Sviatosť manţelstva chcú prijať: 
 
MARTIN PAVLIČKO, syn zosn. Martina a zosn. Anny rod. Palgutovej, narodený v Poprade a bývajúci v Kravanoch 

a BIBIÁNA VOJTEKOVÁ, dcéra Jána a Ľudmily rod. Petríkovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (3.x)  
Ján Masleják, syn Štefana a Anny rod. Chlebákovej, narodený v Kežmarku a bývajúci v Podolínci a Ivana 

Horníková, dcéra Jaroslava a Márie rod. Valigurskej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (3.x) 
ĽUBOŠ SLEBODNÍK, syn Štefana a Márie rod. Kamenickej, narodený v Levoči a bývajúci v Spišskom Podhradí 

a ANNA LECHMANOVÁ, dcéra Jaroslava a Anny rod. Michnovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (2.x) 
PETER BUKOVIČ, syn zosn. Michala a zosn. Márie rod. Polomčákovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni 

a SILVIA BUJNOVSKÁ, dcéra Jozefa a Heleny rod. Fedákovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (2.x)  
Štefan Melkovič, syn Štefana a Marty rod. Špesovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a Martina Mecková, 

dcéra Jána a Gabriely rod. Trenčákovej, narodená a bývajúca vo Vranove nad Topľou. (1.x) 
Ján Folvarčík, syn zosn. Jozefa a Márie rod. Repkovej, narodený v Starej Ľubovni a bývajúci v Novej Ľubovni 

a Katarína Hudáková, dcéra Jozefa a Kataríny rod. Faberovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (1.x) 
 

Kto by vedel o nejakej manţelskej prekáţke, pre ktorú by menovaní nemohli uzavrieť sviatostné manţelstvo, 
je to povinný ohlásiť na farskom úrade. Zároveň zverujeme týchto snúbencov do vašich modlitieb. 


